



Magyar Könyvvizsgálói Kamara

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

3. évfolyam • 7-8. szám • 2014 július–augusztus

Konzultáció

Minőség-ellenőrzés

XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia

ELŐSZÓ



Május valamennyi könyvvizsgáló számára a nagy hajtást jelenti, ám hátradőlni ezt követően sem lehet: a könyvvizsgálók vigyázó szemei nyáron is folyamatos kontrollt jelentenek megannyi vállalkozásnak, emellett saját munkájáról is be kell számolniuk a kamara felé. Lapzártnkkor az adatszolgáltatást a tagok 99 százaléka teljesítette, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni.

Nem szabad azonban elfeledkezni az idei évtől kötelező új, a *Közfelügyeleti Hatóság felé teljesítendő adatszolgáltatásról*, mely valamennyi könyvvizsgáló tagra, társaságra egyaránt vonatkozik azzal a feltétellel, hogy amennyiben a kamarai tag könyvvizsgáló vagy könyvvizsgáló cég nem bocsátott ki könyvvizsgálói jelentést a 2014. július 31-et megelőző 12 hónapban, nem szükséges nullás adatszolgáltatást beküldenie a hatóság részére. Az adatszolgáltatás módjáról és feltételeiről részletesen előző számunkban, valamint a kamara honlapján az alábbi linken olvashat: http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/kkt_adatszolgáltatatas

A nyár a kamarában sem telik azonban tétlenül, gőzerővel folynak a XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia előkészületei. Hagyományokhoz híven idén is színvonalas programokkal várunk minden kedves érdeklődőt ezúttal Visegrádon, a Thermál Hotel Visegrádban. A konferenciáról részletesebben a 10-12. oldalakon olvashatnak.

Végezetül szeretnénk figyelmükbe ajánlani a kamarai tagok számára elérhető kedvezményes mobil tarifákat. A kedvezményes előfizetés igénybe vételéhez a kamarai tag könyvvizsgálónak/könyvvizsgáló társaságnak a kamarától igényelhető engedéllyel igazolni kell, hogy az engedély kiállításának napján a tag a Magyar Könyvvizsgálói Kamarával tagsági viszonyban áll. A Telenor Magyarország Zrt., illetve a Magyar Telekom Zrt. ajánlatáról bővebben a honlapunkon tájékozódhat.

Tácsai Hajnalka
főtitkár

TARTALOM

KAMARAI BESZÁMOLÓ

Beszámoló a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Baranya Megyei Szervezetének 2010-2013. évi tevékenységéről _ _ 3

FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Tagfelvétel, státusz módosítások, minősítések _ _ _ _ 5

HIRDETMÉNY

Minősített oktatók – okleveles képesítés _ _ _ _ _ 6

KAMARAI HATÁROZATOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. június 20-i elnökségi ülésének határozatai _ _ _ _ 7

MINŐSÉG-ELLENŐRZÉS

A Kamara 2014. évi minőség-ellenőrzési terve

Tájékoztató a könyvvizsgálói közfelügyeleti hatósághoz történő könyvvizsgálói adatszolgáltatáshoz

A Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság 2014. évi minőség-ellenőrzési terve

KAMARAI KONZULTÁCIÓ

Átalakulás

A Konzultációs szolgálat válaszadási gyakorlatával kapcsolatos közlemény

XXII. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

Ismertető _ _ _ _ _ 10

Program _ _ _ _ _ 11

Jelentkezési lap _ _ _ _ _ 12

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

Főszerkesztő: Dr. Lukács János, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke | Felelős szerkesztő: Dr. Ladó Judit, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnöke | Szerkesztőség: Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8. | Kiadja: Saldo Zrt. (1135 Budapest, Mór u. 2-4.), felelős kiadó: Dr. Bokor Pál, vezérigazgató.
www.mkvk.hu | konyvvizsgaloklapja@mkvk.hu ISSN 2063-2169

BESZÁMOLÓ A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA BARANYA MEGYEI SZERVEZETÉNEK 2010-2013. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Területi szervezetünk 2010. április 14-én számolt be legutóbb a kamara elnöksége előtt. Még ugyanabban az évben Zimonyi József Elnök Úr halála miatt Dr. Biró Zoltán akkori alelnök vette át és látta el az elnöki feladatokat a 2011. szeptember 29-én lezajlott választásokig. A 2011. évi választás eredményeként a területi szervezet elnöki tisztjét Dr. Biró Zoltán látja el.

Területi szervezetünk irodája Pécs belvárosának peremén, egy irodaházban működik. Két helyiséggel rendelkezünk az irodaházban. Az egyik ad helyet ügyfélszolgálati irodánknak, a másikat pedig előadóteremmé alakítottuk át, ahol a kisebb létszámú továbbképzéseinket, valamint a kötelező oktatás 1. napjának lebonyolítását végezzük. Ezen kívül esetenként bérbe is adjuk a 34 fő befogadására alkalmas helyiséget.

Az országos szervek munkájában részt vesz fejelemi megbízottként dr. Fehér Mihály, az Ellenőrző bizottság tagjaként Buturác Antal, a Minőség-ellenőrzési bizottság tagjaként pedig Pocskainé dr. Wágner Mária. Baranya megyéből 3 minőségellenőr vesz részt a minőség-ellenőrzési munkában.

Az esetenként felállításra került ad hoc bizottságok munkájában is aktívan vettek részt delegált tagjaink.

TERÜLETI SZERVEZETÜNK TAGLÉTSZÁMÁNAK ALAKULÁSA

A legutóbbi beszámoló időpontját követően taglétszámunk az 1. sz. táblázat szerint alakult:

MEGNEVEZÉS	2010. 03. 31.	2014. 01. 31.	ELTÉRÉS(+/-)
Könyvvizsgáló aktív tag (fő)	111	92	-19
Könyvvizsgáló szüneteltető tag (fő)	78	76	-2
Taglétszám összesen	189	168	-21
Nyilvántartásba vett társaságok száma	72	62	-10
Nyilvántartásba vett egyéni vállalkozások	n.a.	31	n.a.

1. TÁBLÁZAT

Év	ALKALMAK SZÁMA	RÉSZTVEVŐK SZÁMA		ÖSSZEJÚTHATÓ KREDITPONTOK SZÁMA
		KÖNYVVIZSGÁLÓ (FŐ)	KÜLSŐS (FŐ)	
2010	17	1094	138	42
2011	17	1070	117	49
2012	13	897	174	35
2013	19	1010	112	49

2. TÁBLÁZAT

Az előző beszámolási időszak óta 2 fő szüneteltető tag felvételére került sor, 17-en kérték tagsági viszonyuk megszüntetését és 6 könyvvizsgáló kolléga hunyt el.

Arra számítunk, hogy a gazdasági és a szakmákat érintő jogszabályi környezet kedvezőtlen alakulása miatt a következő években tovább csökken taglétszámunk.

SZAKMAI TEVÉKENYSÉG

A kötelező szakmai továbbképzést évek óta 5 időpontban és csoportban bonyolítjuk le. 2012-ben a területi szervezetünknek helyet adó irodaházban eladóvá vált az ügyfélszolgálati irodánkkal szemközti helyiség, melyet 5 000 E Ft-os kialkudott vételáron vásároltunk meg. Ezt követően a régi irodát előadóteremmé alakítottuk át, irodánk pedig átköltözött az új helyiségbe. Ez lehetővé tette, hogy 2012-ben és 2013-ban már saját helyiségben bonyolítsuk le a kötelező oktatás 1. napját.

Az értékelések alapján elmondható, hogy az új körülmények és helyszín elnyerte a könyvvizsgálók tetszését.

Az általunk önállóan, illetve egyéb szervezetekkel együttműködve szervezett előadások között minden évben szerepelnek a **költségvetési és a pénzügyi speciális minősítésekhez** kapcsolódó kreditpont gyűjtési lehetőségek.

A kötelező továbbképzés szabadon választható programjairól a 2. sz. táblázatban olvashatnak.

A kötelező továbbképzés szabadon választható programjairól a 2. sz. táblázatban olvashatnak.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI TEVÉKENYSÉGÜNK

A megyei elnökség fontosnak tartja, hogy jó kapcsolatot tartson fenn a megye oktatási, kulturális, gazdasági és egyéb szereplőivel, szakmai kamarákkal.

Ennek érdekében együttműködünk pl. a Pécsi Tudományegyetemmel, a Magyar Pénzügyi-, Gazdasági Ellenőrök Egyesületével, a Számviteli Szakemberek Egyesületével, az Adótanácsadók- és Könyvelők Egyesü-

tével, a Magyar Közgazdasági Társasággal, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával és oktatásszervező társaságokkal.

A nagy létszámú kreditpontos rendezvényeinket a helyi adóhivatal nagytanácstermében tartjuk, cserében a MPGEE tagjai ingyenesen látogatják előadásainkat.

2008 óta a Somogy és a Tolna megyei szervezettel együtt minden évben bekapcsolódunk a Pécsi Tudományegyetem által rendezett Számviteli Konferencia és Nemzetközi Számviteli Verseny megszervezésébe. Kamaránk tagjai előadóként és zsűritagként egyaránt részt vesznek a konferencia és verseny programjában. A kétnapos konferencián a területi szervezetek támogatásának köszönhetően minden évben térítésmentesen vehetnek részt a Baranya-, Somogy- és Tolna Megyei Szervezet tagjai.

A jogi, adó és illeték témákhoz kapcsolódó rendezvényeinket az Ügyvédi Kamara tagjai is szívesen látogatják. Az előadásainkra a megyei cégbírókat is meghívjuk.

2010 óta minden évben bekapcsolódunk a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara, a Magyar Közgazdasági Társaság Baranya Megyei Szervezete és Ifjúsági Bizottsága, a Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete, a Magyar Adótanácsadók és Könyvviteli Szolgáltatók Országos Egyesületének Dél-dunántúli Területi Szervezete, a Penta Akadémia Alapítvány és a Penta Unió Oktatási Centrum közös rendezvénye, a Pécsi Pénzügyi Napok elnevezésű kétnapos konferencia szervezésébe, melyen évről évre országosan is neves előadók szerepelnek. A rendezvényen lehetőség van **speciális kreditpontok** szerzésére is, mely támogatásunknak köszönhetően tagjaink számára térítésmentesen érhető el.

Együttműködési tevékenységünk keretében évente több alkalommal biztosítunk ingyenes, illetve kedvez-

ményes lehetőséget **adótanácsadó, adószakértő, okleveles adószakértő** kollégáinknak az e tevékenységek végzéséhez szükséges kreditpontok megszerzésére.

Kreditpontos rendezvényeinkről folyamatosan tájékoztatjuk a szomszédos megyéket is, melyek tagjai szívesen látogatják az általunk szervezett előadásokat, természetesen térítés nélkül.

A TAGSÁGNAK NYÚJTOTT EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK

A továbbképzéseken kívül területi szervezetünk egyéb szolgáltatások nyújtásával is igyekszik segíteni a tagság munkáját, kikapcsolódását. Erre irányuló törekvéseink nem mindig sikeresek. Pl. nyelvtanfolyam, illetve szakmai klub szervezése az előzetes igényfelmérés eredménye alapján többször is meghiúsult. 2013-ban a hagyományos Közgazdaszbal szervezése is kudarcba fulladt érdeklenség miatt.

Sikeres volt viszont a 2012-ben szervezett excel tanfolyam, melynek minden bizonnyal folytatása is lesz.

Területi szervezetünk folyamatos kapcsolatot tart fenn az Adóhivatal munkatársaival, melynek eredményeként közvetlen e-mailben történő megkeresés útján, gyorsan és hatékonyan tudjuk felhívni a tagság és ügyfélköre figyelmét aktuális problémákra, amit általában adóváltozások, az adózás rendjében történő változások tesznek szükségessé.

A tájékoztatás az aktuális kamarai ügyek tekintetében is gyors, melyben – témától függően – nagy segítségünkre vannak minőségellenőreink.

Minőség-ellenőrzésre történő felkészítést minden évben tartunk minőségellenőreink közreműködésével. A felkészítés az ellenőrzésre kijelölt kollégák visszajelzései alapján nagyon hasznos és hatékony, ahogy az ellenőrzések eredménye is mutatja.

A könyvvizsgálók munkáját segítő, területi szervezetünk ügyfél-

szolgálati irodájában 2010 decemberétől hozzáférést biztosítunk az Opten Kft. törvénytárához.

KÖZTESTÜLETI FELADATOK

Évente legalább 4 alkalommal tart az elnökség **elnökségi ülést**, melynek témája és időpontja aktuális feladatokhoz, küldöttgyűlésekhez, szakmai anyagok véleményezéséhez kapcsolódik.

Területi szervezetünk általában évente 1 alkalommal tart **taggyűlést**, melyen beszámoló hangzik el az előző évi tevékenységről és előterjesztésre, elfogadásra kerül az aktuális év költségvetése. A taggyűlésen minden alkalommal sor kerül kreditpontot érő, szakmai előadás meghallgatására is.

Taggyűléseink látogatottsága a tagság részéről kiemelkedő.

TERÜLETI SZERVEZETÜNK GAZDÁLKODÁSA

A takarékos gazdálkodásnak és az óvatos tervezésnek köszönhetően adózás előtti eredményünk 2010-2012-ben meghaladta a tervezett adatokat. 2013-ra még nem állnak rendelkezésünkre a végleges adatok, de adózás előtti eredményünk várhatóan kb. 400 E Ft-tal meghaladja a tervezettet.

Rendezvényeink külsősök által történő látogatása nagy mértékben hozzájárult eredményes működésünkhöz. 2010 és 2013 között összesen 3 452 E Ft nettó árbevételt realizáltunk a részvételi díjakból, így a 2012-ben történt irodavásárlás, illetve átalakítás, az előadóterem berendezése mellett 2013. év végén 4 000 E Ft lekötött betétünk volt, mely biztosítja a kiegyensúlyozott működést és fedezetet nyújt a 2013. IV. negyedévet érintő – központtal történő – elszámolásra.

Dr. Biró Zoltán
megyei elnök

TÁJÉKOZTATÁS A 2014. JÚNIUS HÓNAPBAN ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOKRÓL

Név	A módosítás dátuma	Tagsági szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
FŐFOGLALKOZÁSÚBÓL TAGSÁGÁT SZÜNETELTETŐBE				
Bujdosó Attiláné	2014.06.10.	002603	Hajdú-Bihar	Kérelemre
Csengery Szilvia	2014.06.10.	004092	Budapest	Kérelemre
Kádár Attiláné	2014.06.10.	004669	Budapest	Kérelemre
Koncos Zsuzsanna	2014.06.10.	003925	Budapest	Kérelemre
Miklósfalvi Judit	2014.06.10.	005951	Pest	Kérelemre
Ritter Imre	2014.06.10.	004571	Pest	Kkt. 26. § (6)
Rusvai Tamás	2014.06.10.	001494	Somogy	Kérelemre
Straub Ágnes	2014.06.10.	007073	Veszprém	Kérelemre
Vinczéné Kertész Veronika	2014.06.10.	007146	Budapest	Kérelemre
SZÜNETELTETŐBŐL - FŐFOGLALKOZÁSÚBA				
Halmágyi Pál	2014.06.10.	003381	Budapest	Kérelemre
MEGSZÜNT TAGSÁGI VISZONY				
Bárdos Erika	2014.05.31.	005671	Pest	Kérelemre
Butor Gábor	2014.06.02.	003051	Budapest	Kérelemre
Demeter Konrádné	2014.06.02.	001149	Pest	Kérelemre
Izsó Lajos	2014.06.06.	003476	Budapest	Kérelemre
Józsa Béla	2014.06.06.	002804	Békés	Kérelemre
Kovács Domokos	2014.06.10.	000383	Fejér	Kérelemre
Tátos Róbertné	2014.06.01.	002514	Budapest	Kérelemre
dr. Tóth Ferencné	2014.06.05.	000107	Heves	Kérelemre
dr. Tóth József	2014.06.30.	001073	Zala	Kérelemre
Fabu Ágnes	2014.06.02.	003180	Budapest	Kérelemre
Tóth Ildikó	2014.06.06.	003648	Budapest	Kérelemre
dr. Pintér Andrásné	2014.05.31.	002208	Bács-Kiskun	Kérelemre
dr. Szűcs Lajos	2014.05.29.	000613	Csongrád	Kérelemre
Sisak Árpádné	2014.05.26.	004890	Tolna	Kérelemre

Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
NYILVÁNTARTÁSBÓL TÖRÖLT TÁRSASÁGOK				
Bujdosó Attiláné E. V.	2014.06.10	002831	Hajdú-Bihar	Kérelemre
CAPITAL '97 Szolgáltató Kft.	2014.06.06	004121	Budapest	Kérelemre
Demeter Konrádné E. V.	2014.06.02	003004	Pest	Kérelemre
K.D. Könyvvizsgáló és Szolgáltató Bt	2014.06.10	000491	Fejér	Kérelemre
K.D.G.M. Kereskedelmi és Gazdasági Szolgáltató Kft.	2014.06.02	001858	Budapest	Kérelemre
KO & P Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft	2014.06.04	000192	Budapest	Kérelemre
Ritter Imre E. V.	2014.06.10	003590	Pest	Kérelemre
Rusvai Tamás E. V.	2014.06.10	003961	Somogy	Kérelemre
TÓTH-AUDIT Könyvelő, Könyvvizsgáló, Adótanácsadó Kft.	2014.06.05	000565	Heves	Kérelemre
Butor Gábor E. V.	2014.06.02.	002897	Budapest	Kérelemre
Józsa Béla E. V.	2014.06.02.	002864	Békés	Kérelemre
Dr. Szűcs Lajos E. V.	2014.05.29.	003835	Csongrád	Kérelemre
Ördög Ferencné E. V.	2014.04.09.	003324	Pest	E. V. elhunyt
Viczko József E. V.	2014.06.06.	002782	Fejér	Kérelemre
Miklósfalvi Judit E. V.	2014.06.03.	003757	Pest	Kérelemre
KONTHORIZONT Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft.	2014.06.10.	000680	Jász-N.-Szolnok	Kérelemre
UNIVERSYS Gazdasági Tanácsadó és Informatikai Kft.	2014.06.06.	004064	Budapest	Kérelemre

Név	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	Érvényesség kezdete
NYILVÁNTARTÁSBA VETT TÁRSASÁGOK			
MARCADOR Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.	004209	Budapest	2014.06.10.
SAS AUDIT Könyvvizsgáló Bt.	004208	Bács-Kiskun	2014.06.10.
EMBERÉT Könyvvizsgáló és Tanácsadó Bt.	004207	Somogy	2014.06.10.
NOVASZISZ Audit Tanácsadó Kft.	004206	Csongrád	2014.06.10.

FIGYELEM!

Amennyiben a kamara nyilvántartásából bármilyen okból (kérelemre, hivatalból, elhalálozás) törölt kamarai tagok tagsági igazolványa nem kerül vissza a főtitkári hivatalba, vagy névváltozás, elvesztés stb. miatt készül új igazolvány kamarai tag részére, külön nem kerül megjelentetésre az érvénytelenítés ténye, mert a kamara alapszabályának 92. pontja egyértelműen rögzíti azt.

ALAPSZABÁLY 92. „Az igazolvány érvénytelenné válik, ha a természetes személyt törlik a kamarai tagok nyilvántartásából, továbbá ha az igazolvány megrongálódott, elveszett, eltulajdonították vagy megsemmisült (a továbbiakban együtt: érvénytelenség).”

TÁJÉKOZTATÁS A MKVK FELVÉTELI BIZOTTSÁGA ÁLTAL KIADOTT / VISSZAVONT MINŐSÍTÉSEKRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága - figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat II/A. fejezetében foglaltakra az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tag és könyvvizsgáló cég kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Minősítés kelte
Bodócsy Ágnes	007117	Befektetési vállalkozási	EBV007117	2014.06.10
Szabó Györgyi	002393	IFRS	IFRS000124	2014.06.10
Vargáné Kovács Edit	006516	Költségvetési	KM003016	2014.06.10.
DANUBIUS EXPERT AUDIT Kft.	001651	Költségvetési	KM003017	2014.06.10
DrTM'67 Pénzügyi Szakértő Intézet Kft.	004204	Költségvetési	KM003018	2014.06.10
MÁTYÁS és PARTNERE Könyvvizsgáló Kft.	001896	Költségvetési	KM003019	2014.06.10
PRO-FIT Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	004068	Pénzügyi intézményi	T004068	2014.06.10

HIRDETÉMÉNY

Mellékelten tesszük közzé 2014. május 12-i hatállyal kinevezett minősített oktatók listáját.
A teljes lista a https://www.mkvk.hu/informacio/hallgatoknak/minositettoktatoak_oldal oldalon található.

MINŐSÍTETT OKTATÓK – JOGI
ISMERETEK MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Báthory Ildikó Emőke
2. Lisztkayné Dr. Nagy Éva Katalin
3. Dr. Lőrinczi Gyula
4. Rajcsányiné Dr. Gróf Gabriella

3. Dr. Fülöp Sándor
4. Hegedűs Mihály
5. Dr. Kozma István
6. Szarvas-Fekete Tibor
7. Dr. Török László

4. Filyó Janka
5. Horváth Józsefné
6. Dr. Kvancz József
7. László Norbert
8. Madarasiné dr. Szirmai Andrea
9. Mádi-Szabó Zoltán
10. Reizingerné Dr. Ducsay Anita
11. Dr. Sugárné Kéri Anna
12. Dr. Veit József

MINŐSÍTETT OKTATÓK – ADÓZÁSI
ISMERETEK MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Báthory Ildikó Emőke
2. Dr. Benkőné dr. Deák Ibolya
3. Dr. Czeglé Tibor
4. Egri István Iván
5. Dr. Fülöp Katalin
6. Hegedűs Mihály
7. Horváth Józsefné
8. Mézes Ildikó
9. Munkácsi Márta
10. Némethné Ruttner Anna
11. Paróczai Péterné dr.
12. Reizingerné Dr. Ducsay Anita
13. Dr. Sági Judit
14. Dr. Sugárné Kéri Anna
15. Szarvas-Fekete Tibor
16. Törökné Borka Edit Laura

MINŐSÍTETT OKTATÓK – SZÁMVITEL
MAGYAR SZABÁLYOZÁSA
RÉSZMODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Adorján Csaba
2. Bordáné dr. Rabóczki Mária
3. Brehószkiné Mile Adrien
4. Dr. Dimény Erzsébet Ilona
5. Egri-Retezi Katalin
6. Filyó Janka
7. Fridrich Péter
8. Dr. Fülöp Katalin
9. Hollós András
10. Horváth Józsefné
11. Kissné Becsei Annamária
12. Dr. Kvancz József
13. László Norbert
14. Dr. Lukács János
15. Madarasiné dr. Szirmai Andrea
16. Mitró Magdolna
17. Munkácsi Márta
18. Némethné Ruttner Anna
19. Dr. Pál Tibor
20. Posztós Tiborné
21. Dr. Printz János Károly
22. Reizingerné Dr. Ducsay Anita
23. Dr. Róth József
24. Dr. Simon Szilvia
25. Dr. Sugárné Kéri Anna
26. Dr. Szima Mária
27. Dr. Sztanó Imre Sándor
28. Dr. Türkőssy Anikó
29. Uhlmann Csilla Ágota
30. Dr. Veit József
31. Dr. Wickert Irén

MINŐSÍTETT OKTATÓK – SZÁMVITELI
INFORMÁCIÓS RENDSZEREK MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Borda József
2. Dr. Szima Mária

MINŐSÍTETT OKTATÓK – KÖNYV-
VIZSGÁLAT ÉS ELLENŐRZÉS MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Adorján Csaba
2. Bary László
3. Bordáné dr. Rabóczki Mária
4. Brehószkiné Mile Adrien
5. Bukri Rózsa
6. Fridrich Péter
7. Hollós András
8. Dr. Kvancz József
9. Dr. Ladó Judit
10. Lőrincz Tibor
11. Dr. Lukács János
12. Madarasiné dr. Szirmai Andrea
13. Mádi-Szabó Zoltán
14. Mitró Magdolna
15. Dr. Nagy Lajos
16. Dr. Pintérmé Csermák Jolán
17. Dr. Printz János Károly
18. Szabó Zsuzsanna
19. Szakál Pálné
20. Dr. Sztanó Imre Sándor
21. Törökné Borka Edit Laura
22. Dr. Türkőssy Anikó
23. Dr. Veit József
24. Dr. Wickert Irén

MINŐSÍTETT OKTATÓK – KÖZGAZDA-
SÁGTAN ÉS PÉNZÜGYEK MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Czeglé Tibor
2. Csabai Gergely
3. Dr. Fazakas Gergely
4. Dr. Fülöp Sándor
5. Dr. Kőkényesi László
6. Paróczai Péterné dr.
7. Rajcsányiné Dr. Gróf Gabriella
8. Dr. Sági Judit
9. Dr. Szüle Borbála
10. Dr. Tasnádi Márta Éva
11. Dr. Török László

MINŐSÍTETT OKTATÓK – SZÁMVITEL
NEMZETKÖZI SZABÁLYOZÁSA
RÉSZMODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Adorján Csaba
2. Bordáné dr. Rabóczki Mária
3. Bukri Rózsa

MINŐSÍTETT OKTATÓK – SZERVEZETI
ÉS VEZETÉSI ISMERETEK MODUL

2014. 05. 12. – 2019. 05. 12.

1. Dr. Benkőné dr. Deák Ibolya
2. Dr. Borda József

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA KIBŐVÍTETT ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI (2014. JÚNIUS 20.)

76/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0082-1/2014. sorszámú határozatának nem fellebbezett részét nem érintette, fellebbezéssel támadott rendelkezését megváltoztatta, és a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola számvitel mesterszakán befejezett tanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program „számviteli információs rendszerek” modul teljesítéseként hármas érdemjeggyel elismerte.

77/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőség-ellenőrzési bizottság MB/1556-6/2013. sorszámú határozatával módosított MB/1556-5/2013. sorszámú határozatának nem fellebbezett részét nem érintette, fellebbezéssel támadott rendelkezését megváltoztatta, és az ellenőrzés alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben kizárólag „kötelezés továbbképzésen való részvételre” intézkedést alkalmazott.

78/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőség-ellenőrzési bizottság MB/0396-7/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.

79/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteinek, továbbá a területi szervezetek

fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljének kidolgozására felállított ad-hoc bizottság eddigi tevékenységéről szóló tájékoztatást.

80/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Veszprém Megyei Szervezetének munkájáról szóló beszámolót.

81/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2014. I. félévi negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

82/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főttkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette, egyúttal akként határozott, hogy a továbbiakban az elnökségi és a küldöttgyűlési anyagok az érintettek részére – a területi szervezeteket is beleértve – egy link segítségével, e-mailes hivatkozásban kerüljenek megküldésre. Az elnökség az állagmegóvás érdekében a kamara székhelyét képező ingatlan tetőterasa beázásainak megszüntetési munkálataira a terven felül 3500 E Ft kiadást utólagosan jóváhagyott.

83/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarának a társkamarákkal és szakmai szervezetekkel fennálló kapcsolatainak helyzete és annak értékelésére vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette. Az elnök-

sége elvetette a kamarának az EFAA (European Federation of Accountants and Auditors - Könyvelők és Könyvvizsgálók Európai Szövetsége) szervezethez való csatlakozását.

84/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elnökség 2014. II. félévi munkaprogramját azzal a módosítással fogadta el, hogy a rendkívüli küldöttgyűlés 2014. szeptember 26-án kerül megrendezésre.

85/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a beérkezett észrevételekre is figyelemmel elnöki válaszzal megküldéséről határozott.

86/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

Az elnökség megtárgyalta és a korábbi 7/g. számú melléklet hatályon kívül helyezése mellett a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv 7/g. számú mellékleteként elfogadta a befektetési alapok és kockázati tőkealapok könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzéséhez készített kérdőívet.

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv 7/b. számú („általános kérdőív”) és 7/i/3. számú („Konszolidációs kérdőív kiválasztott megbízások vizsgálata konszolidált beszámolóknak könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzéséhez”) mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, illetve az utóbbi kérdőívvel kapcsolatos, 27/e. számú – megújított – segédletet.

MINŐSÉG-
ELLENŐRZÉS

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a 18/a-b. szám alatti zárójelentések, a 28/a- b1. és c-d. szám alatti tájékoztatók, értesítések és a 30/a-i. számú határozatok előterjesztés szerinti módosítását. Az elnökség a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv 28/b/2. szám alatti mellékletét hatályon kívül helyezte.

Az előző módosítások 2014. július 1. napjával lépnek hatályba azzal, hogy a módosított mellékleteket az előző időpontot követően elrendelt minőség-ellenőrzések során kell alkalmazni.

87/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkár részére bruttó 300 000 Ft jutalmat hagyott jóvá.

Budapest, 2014. június 20.

Dr. Lukács János
elnök

FELHÍVÁS

A KAMARA 2014. ÉVI MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSI TERVE

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Minőség-ellenőrzési Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) – tekintettel a Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) 25. pontjára – elfogadta a 2014. évi minőség-ellenőrzési tervet. A 2014. évben minőség-ellenőrzésre kijelölt kamarai tag könyvvizsgálók, könyvvizsgáló cégek adatairól 2014. július végétől a kamara honlapján az alábbi linkre kattintva tájékozódhat:

<http://www.mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/minosegellenorzes/ellenorzesiterv>

A részletes adatszolgáltatáshoz a kitöltési útmutatót a Minőség-ellenőrzési Bizottság hírei közt találja.

Eredményes felkészülést kívánunk!

MKVK Minőség-ellenőrzési bizottsága

TÁJÉKOZTATÓ A KÖNYVVIZSGÁLÓI KÖZFELÜGYELETI HATÓSÁGHOZ TÖRTÉNŐ
KÖNYVVIZSGÁLÓI ADATSZOLGÁLTATÁSHOZ

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 189. § (6) bekezdése előírja, hogy a kamarai tag könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cég július 31-ig köteles tájékoztatni a közfelügyeleti hatóságot az előző 12 hónapban az éves beszámolóról, egyszerűsített éves beszámolóval, továbbá az összevont (konszolidált) éves beszámolóval kiadott független könyvvizsgálói jelentésekről. Az adatszolgáltatási kötelezettség valamennyi könyvvizsgáló tagra, társaságra egyaránt vonatkozik azzal a feltétellel, hogy amennyiben a kamarai tag könyvvizsgáló vagy könyvvizsgáló cég nem bocsátott ki könyvvizsgálói jelentést a 2014. július 31-et megelőző 12 hónapban, nem szükséges nullás adatszolgáltatást beküldenie a hatóság részére.

A könyvvizsgálói közfelügyeleti hatóság felé történő adatszolgáltatás módjáról és feltételeiről részletesen a kamara honlapján az alábbi linken olvashat: http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemanyek/kkt_adatszolgaltatas

A KÖNYVVIZSGÁLÓI KÖZFELÜGYELETI HATÓSÁG 2014. ÉVI MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSI TERVE

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (továbbiakban: Kkt.) 173/B. § (1) bekezdése alapján minőség-ellenőrzést kell lefolytatni legalább 3 évente a kamarai tag könyvvizsgálónál, a könyvvizsgáló cégnél, ha az közérdeklődésre számot tartó gazdálkodóra vonatkozóan végez jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet.

A Kkt. 173/B. § (3) bekezdése alapján a minőség-ellenőrzés tekintetében a közfelügyeleti hatóság jár el.

A könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokkal összefüggő tevékenységek szabályozásáról szóló 28/2013. (VI. 29.) NGM rendelet 4. § (1) bekezdése szerint a közfelügyeleti hatóság éves minőség-ellenőrzési terv alapján végzi az ellenőrzéseket.

A fentiek alapján a könyvvizsgálói közfelügyeleti hatóság elkészítette a 2014. évi minőség-ellenőrzési tervet és ezúton tájékoztatja a kamarai tag könyvvizsgálókat, könyvvizsgáló társaságokat a 2014. évben minőség-ellenőrzésre kijelölt kamarai tag könyvvizsgálók, könyvvizsgáló cégek adatairól.

A kijelöltek névsorát az alábbi linkre kattintva találják:

http://www.mkvk.hu/kapcsolat/kozfelugyelet/hatosag_minell_terv_2014/hatosag_minell_terv_2014

A KÖNYVVIZSGÁLÓ KÉRDEZ, A KONZULTÁCIÓS SZOLGÁLAT VÁLASZOL

Az alábbiakban a konzultációs szolgálathoz beérkezett érdekesebb, szakmailag fontos kérdéseket tesszük közzé. Felhívjuk figyelmüket, hogy a Konzultációs szolgálat szakértőjének szakmai véleménye a jelenlegi jogszabályok alapján jóhiszeműen kialakított kollégák közti szakmai véleménycserének és álláspontnak tekinthető, nem tükrözi a kamara hivatalos véleményét. Továbbra is várjuk kérdéseiket, melyeket kizárólag a honlapon keresztül az erre rendszeresített űrlapon (annak minden pontját kitöltve) tehetnek fel.

ÁTALAKULÁS

"Átalakulás, beolvadás, két cég vesz részt, a beolvadó és az átvevő, mind a kettő eredménytartaléka negatív, mind a kettő saját tőkéje pozitív és meghaladja a kötelező értéket.

Átalakulás, beolvadás esetén a saját tőke elemeinek értékelésével kapcsolatos kérdés: a beolvadó társaság eredménytartaléka negatív, ez megengedett a SzT. 138 § (6), a beolvadó társaság az átalakulás során megszűnik. Az átvevő társaság változatlan formában működik tovább, könyveit nem zárja le, új adószámot, stb nem kap. Vonatkozik-e rá a SzT. 140 § (1) bekezdése? Azaz lehet-e a jogutód vagyont tartalmazó oszlopban negatív eredménytartalék. A saját tőke meghaladja a jegyzett tőkét, ami magasabb, mint a cégformára kötelezően előírt összeg, így egyéb szempontból megfelel a saját tőke összege.

A Számviteli törvény (2000. évi C. törvény) 136. § (1) bekezdése szerint: "Gazdasági társaságok átalakulása,

egyesülése (összeolvadása, beolvadása), szétválása (különválása, kiválása) (a továbbiakban együtt: átalakulás) során az átalakuló, az egyesülő, a szétváló (a továbbiakban együtt: átalakuló) (jogelőd) gazdasági társaság(ok) és az átalakulással létrejövő (jogutód) gazdasági társaság(ok) vagyónak (saját tőkéjének) megállapításához vagyommérleget kell készíteni." Ezen jogszabályi rendelkezés alapján a beolvadás utáni társaság az átalakulás szempontjából jogutódnak minősül, ennek megfelelően vagyommérleget kell készítenie.

A Számviteli törvény (2000. évi C. törvény) 140. § (1) bekezdése szerint: "Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyommérleg-tervezetének a jogutód gazdasági társaság vagyont tartalmazó oszlopában a saját tőke tételében jegyzett tőke, tőketartalék, eredménytartalék, illetve lekötött tartalék tételek szerepelhetnek, és csak pozitív összegekkel." Az Szt.

ezen rendelkezése alapján egyértelmű, hogy a jogutód társaság vagyommérlegében nem szerepelhet negatív eredménytartalék, azt a különbözletek oszlopban meg kell szüntetni, vagy a tőketartalék felhasználásával, vagy a jegyzett tőke leszállításával. A lekötött tartalékban mindazon lekötött tartalék elemeknek meg kell maradni, amelyek az Szt. 38. §-ában megjelennek. Ennek megfelelően a negatív eredménytartalék a lekötött tartalékból (az esetleg ott megjelenő pótbefizetésből) nem szüntethető meg.

A vagyommérleg tervezetben a saját tőke szerkezetének kialakítása során az Szt. 140. § (5) bekezdését is figyelembe kell venni. "Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyommérleg-tervezetében a saját tőkén belül a lekötött tartalék tételében (elkülönítetten) fedezetet kell képezni az átalakulás napjáig várhatóan bekövetkező vagyонvesztésre."

KÖZLEMÉNY

Konzultációs szolgálat válaszadási gyakorlata

A Szakértői Bizottság áttekintette a Konzultációs szolgálat tevékenységét és a válaszadási gyakorlatot. Ennek alapján szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a Konzultációs szolgálat a feltehetőleg többeket is érintő kérdésekre adott válaszait a kamara honlapján, illetve a Könyvvizsgálók Lapjában közzéteszi. Így a Konzultációs szolgálat válaszai között előfordulhatnak olyanok, amelyek az Ön szakmai kérdésére esetleg választ nyújthatnak, illetve segítik Önt a szakmai tovább gondolkodásban.

Ezért kérdésének feltevése előtt kérjük, tekintse meg a honlapon eddig közzé tett kérdéseket és az arra adott szakértői válaszokat, és csak abban az esetben tegyenek fel kérdést, ha az Önök kérdése tartalmában eltér a korábban feltett és a Konzultációs szolgálat által megválaszolt kérdésektől. Kérjük, ne felejtse el a feltett kérdésre az Önök által megfelelőnek ítélt választ is megadni, mert a Konzultációs szolgálat felé csak ezzel a tartalommal – kérdés és megfelelőnek ítélt válasz – beküldött kérdések kerülnek továbbításra.

Szakértői bizottság

XXII. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

Könyvvizsgálat és felelősség – felelős könyvvizsgálat

A hagyományokhoz híven a kamara idén is megrendezi országos könyvvizsgálói konferenciáját, melynek címe "Könyvvizsgálat és felelősség – felelős könyvvizsgálat". A rendezvénynek idén Visegrád ad otthont 2014. szeptember 4-5. között. A konferencia résztvevői idén is a megszokott, magas szakmai színvonalon tájékozódhatnak a számvitel, a könyvvizsgálat aktuális hazai és nemzetközi kérdéseiről.

A Thermal Hotel Visegrád****superior a Dunakanyar egyik legszebb fekvésű szállodája, nyugodt, barátságos környezetben, Budapest belvárosától csupán 40 km-re található. A dunai panorámás szobák lélegzetelállító panorámát kínálnak Magyarország egyik legszebb természeti kincsére, a Dunakanyarra, a parkerdőre néző szobák pedig megfelelő nyugalmat és csendet biztosítanak.

VISEGRÁD ÉS KÖRNYÉKE

A Duna mintegy 400 km hosszú magyarországi szakaszának legszebb része a Szentendre és Esztergom közötti folyamrész. Visegrád a Dunakanyar kiemelt üdülőkörzetében, a festői szépségű Börzsöny és a Visegrádi-hegység lábánál fekszik. A település régi patinás épületeivel, műemlékeivel és keskeny utcáival sajátos történelmi hangulatot áraszt. Kedvező közlekedési és földrajzi adottságainak köszönhetően közúton és hajóval egyaránt megközelíthető. A nemzetközi kulturális örökséghez tartozó műemlékek, az idegenforgalmi rendezvények és a létesítmények méltán országos, sőt nemzetközi hírű településsé emelik Visegrádot.



A környék nevezetességei, látnivalói:

- Visegrádi Vár
- Királyi Palota
- Salamon torony
- Mátyás Király Múzeum
- Görgey-ház
- Középkori lovagi programok
- Téli-nyári bob, Fun Extreme Canopy, minigolf
- Szentendre, Skanzen
- Esztergom, Bazilika és Vár

A konferencia helyszínéről és a szállásról bővebben az alábbi linkre kattintva olvashat:

<http://www.mkvk.hu/kamarai/esemenyek/okk2014/helyszin>

Minden érdeklődőt szeretettel várunk szeptemberben Visegrádon, az immáron 22. alkalommal megrendezésre kerülő Országos Könyvvizsgálói Konferencián!

A konferenciáról bővebben a http://www.mkvk.hu/kamarai/esemenyek/okk2014/okk_2014 oldalon tájékozódhat.

KONFERENCIA

Az idei konferenciánk egyik fókuszában az új uniós könyvvizsgálói szabályozás áll, több előadáson mutatjuk be, milyen hatással vannak az új könyvvizsgálói politikáról szóló jogszabályok a magyarországi szabályozásra. Több előadás foglalkozik a Ptk. változásával, valamint az aktuális számviteli, adópolitikai, illetve könyvvizsgálói kérdésekkel. Idén is külön szekció foglalkozik az államháztartás könyvvizsgálóinak helyzetével, míg az informatika és a könyvvizsgálat kapcsolatát ezúttal is az informatikai szekció tárgyalja részleteibe menően.

A konferencia főbb témái:

- Az MNB és a gazdaságpolitika
- Felelősség az új Ptk. tükrében
- IFRS-ek magyarországi bevezetésének kérdőjelei
- A NAV ellenőrzések tapasztalatai a vállalkozások szemszögéből
- Könyvvizsgálat és protokoll
- A bizalmi vagyongazdálkodás számviteli és adózási kérdései
- Az új EU irányelvek hatása a számviteli törvényre
- Fórum (aktuális számviteli, könyvvizsgálói kérdések)
- Aktuális adópolitikai kérdések
- Új kihívások és alkalmazkodás a könyvvizsgálói piacon
- A könyvvizsgálói irányelvek változásai, és bevezetésük
- Hatósági minőség-ellenőrzések tapasztalatai
- Az új Ptk. könyvvizsgálókra vonatkozó főbb szabályai
- Közérdeklődés – én, mint könyvvizsgáló érintett vagyok?
- Az adóellenőrzés aktuális kérdései
- A versenyfelügyelet és könyvvizsgálat közös céljai és feladatai
- Magyarország és az Európai Unió közpénzügyi kapcsolatai - költségvetési és monetáris perspektívák
- Az új államháztartási számvitel céljai és a kapcsolódó további feladatok
- A települési önkormányzatok és a civil szervezetek együttműködésének szervezeti és gazdasági kérdései
- Az önkormányzatok a hazai fejlesztéspolitika rendszerében
- Új megközelítések és módszerek az államháztartás szervezetinek könyvvizsgálatában
- A minőség-ellenőrzés és a könyvvizsgálatot támogató szoftverek
- Az ügyfél és a könyvvizsgáló informatikai együttműködésének gyakorlati kérdései
- Informatikai rendszerek ellenőrzése a könyvvizsgálat során
- Az egyedi tételek ellenőrzési folyamata és dokumentálása elektronikus eszközökkel
- Honlap készítési technikák a könyvvizsgálói szolgáltatásokról

XXII. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

Könyvvizsgálat és felelősség - Felelős könyvvizsgálat

2014. SZEPTEMBER 4–5.,
Thermal Hotel Visegrád****

2014. szeptember 4. csütörtök

8.00–10.00	Regisztráció			
10.00–12.00	PLENÁRIS ÜLÉS			
12.00–13.30	EBÉD			
	I. ÁLTALÁNOS SZEKCIÓ Szekcióvezető: dr. Adorján Csaba	II. MÓDSZERTANI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Hollós András	III. KÖLTSÉGVETÉSI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Gyórfi Dezső	IV. INFORMATIKAI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Nyitrai Ferenc
13.30–14.15	Dr. Windisch László Az MNB és a gazdaságpolitika	Pankucsi Zoltán "Aktuális adópolitikai kérdések"	Prof. Dr. Lentner Csaba Magyarország és az Európai Unió közpénzügyi kapcsolatai – költségvetési és monetáris perspektívák	
14.15–15.00	Dr. Kisfaludi András Felelősség és az új Ptk. tükrében	Dr. Eperjesi Ferenc Új kihívások és alkalmazkodás a könyvvizsgálói piacon	Hajdics Antónia Az új államháztartási számvitel céljai és a kapcsolódó további feladatok	
15.00–15.30	KÁVÉSZÜNET			
15.30–16.00	Dr. Lakatos László Péter IFRS-ek magyarországi bevezetésének kérdőjelei	Dr. Ladó Judit A könyvvizsgálati irányelvek változásai és bevezetésük	Nagy József A települési önkormányzatok és a civil szervezetek együttműködésének szervezeti és gazdasági kérdései	
16.00–16.30	Szmicsek Sándor A NAV ellenőrzések tapasztalatai a vállalkozások szemszögéből	Molnár Csilla Hatósági minőség-ellenőrzések tapasztalatai	Csepreghy Nándor Az önkormányzatok a hazai fejlesztéspolitika rendszerében	
16.30–17.00	Nagy József Könyvvizsgálat és protokoll	Dr. Lőrinczi Gyula Az új Ptk. könyvvizsgálókra vonatkozó főbb szabályai	Dr. Printz János Új megközelítések és módszerek az államháztartás szervezeteinek könyvvizsgálatában	
19.30	GÁLAVACSORA			
2013. szeptember 5. péntek				
09.00–09.30	Dr. Lukács János A bizalmi vagyonkezelés számviteli és adózási kérdései	Agócs Gábor Közérdeklődés – én, mint könyvvizsgáló érintett vagyok?		Szabó Zsuzsanna A minőség-ellenőrzés és a könyvvizsgálatot támogató szoftverek
09.30–10.00	Mészáros László Az új EU irányelvek hatása a számviteli törvényre	Dr. Varga Árpád Az adóellenőrzés aktuális kérdései		Viczko Péter Az ügyfél és a könyvvizsgáló informatikai együttműködésének gyakorlati kérdései
10.00–10.30	Mészáros László Fórum (aktuális számviteli, könyvvizsgálati kérdések)	Tevanné dr. Südi Annamária A versenyfelügyelet és könyvvizsgálat közös céljai és feladatai		Wessely Vilmos Informatikai rendszerek ellenőrzése a könyvvizsgálat során
10.30–11.00	KÁVÉSZÜNET			
11.00–11.30	Pódiumvita			Dr. Gyöngyösi József Az egyedi tételek ellenőrzési folyamat és dokumentálása elektronikus eszközökkel
11.30–12.00				Tusnádi István Honlapkészítési technikák a könyvvizsgálói szolgáltatásokról
12.00–12.45	Záró plenáris ülés, Szekcióelnökök beszámolója, Elnöki zárszó			
13.00–	EBÉD			

XXII. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA**JELENTKEZÉSI LAP***Könyvvizsgálat és felelősség - Felelős könyvvizsgálat*

2014. szeptember 4–5., Thermál Hotel Visegrád****

(Kérjük nyomtatott betűkkel kitölteni!)

Jelentkezési határidő: 2014. augusztus 5.**Cím:** Magyar Könyvvizsgálói Kamara, 1063 Budapest Szinyei Merse u. 8. **Fax:** 06-1-473-4510; **Tel:** 06-1-473-4540;**E-mail:** oktatas@mkvk.hu**NÉV:** **Résztevő** **Kísérő**

(A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt. Kérjük, hogy a kísérő részére külön jelentkezési lapot szíveskedjenek kitölteni.)

Kamarai tagszám: **Helyi szervezet:****Levelezési cím:** **Telefonszám:****E-mail cím** (megadása kötelező, erre történik a visszaigazolás, mely egyben díjbekérő is):**Számlázási név:****Számlázási cím:****JELENTKEZŐ RÉSZVÉTELI DÍJA SZÁLLÁSSAL** (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, a szakmai programokon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)**A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.**

	<u>Kamarai tagok részére</u>	<u>Nem kamarai tagok részére</u>
1 éjszaka 1 ágyas szobában (2014.09.04.)	50 760,- Ft/fő	64 465,- Ft/fő
1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.)	42 786,- Ft/fő	54 338,- Ft/fő

SZÁLLÁS (Az igényelt szolgáltatás x-szel jelölendő) – Thermál Hotel Visegrád****

- 1 éjszakára (2014.09.04.) 1 ágyas szoba
 2 ágyas szoba megosztva:

(résztevő, kísérő neve)

JELENTKEZŐ RÉSZVÉTELI DÍJA SZÁLLÁS NÉLKÜL (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szakmai programokon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)**A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.**

	<u>Kamarai tagok részére</u>	<u>Nem kamarai tagok részére</u>
2014.09.04-05.	<input type="checkbox"/> 32 396,- Ft/fő	<input type="checkbox"/> 41 143,- Ft/fő
2014.09.04.	<input type="checkbox"/> 18 927,- Ft/fő	<input type="checkbox"/> 24 037,- Ft/fő
2014.09.05.	<input type="checkbox"/> 13 469,- Ft/fő	<input type="checkbox"/> 17 106,- Ft/fő

KÍSÉRŐ SZEMÉLY RÉSZVÉTELI DÍJA (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, az étkezések és a kávészünetek árát. A gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák. A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt.)

- 1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.) 25 786,- Ft/fő

GÁLAVACSORA (2014. 09. 04., max. 300 fő)

- igénylem 10 500,- Ft/fő (az ár az áfát tartalmazza)
 nem igénylem

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a Hotel férőhelyeinek száma korlátozott, ennek következtében az elhelyezés jelentkezési sorrendben történik. **A konferencia befogadóképessége maximum 500 fő. Kérjük a jelentkezési határidő betartását!**

Ha a konferenciát megelőző éjszakára (2014.09.03.) is igényelne szállást, esetlegesen meg szeretné hosszabbítani tartózkodását, kérjük az alábbi elérhetőségen jelezze, hivatkozva a kamara által igénybevett kedvezményes árra:

Nagy-Bándli Zsófia Tel.: +36 30/433-2784

Lemondási feltételek: 2014. július 31-ig történő ÍRÁSOS (oktatas@mkvk.hu) lemondás esetén a befizetett díj 50%-át térítjük vissza. Ezen időpont után érkező, vagy elmulasztott lemondás esetén a befizetett díjat **nem áll módunkban visszatéríteni.**

Kelt:

.....
aláírás